

马来西亚点名乌克兰政府必须对MH17负责

既然允许飞越你的领空,就必须对安全负责

据新加坡《联合早报》报道,马来西亚政府称,乌克兰政府批准马航MH17航班飞越该国领空,但该客机却不幸遭击落,因此乌克兰必须对这起空难负责。这是马官方在这起导致298人死亡的空难发生之后,首次明确点名该对此事件负责的国家。

马交通部长:乌克兰允许通过

马来西亚交通部长廖中莱接受专访时说,马国认为乌克兰必须对空难负责,因为乌克兰航空交通管制塔允许马航MH17飞越该国领空,才会导致这起空难。

廖中莱说:“乌克兰航空交通管制塔并没有发出禁飞通知。如果该国领空不安全,乌克兰政府必须告诉马航。你既然允许我飞越你的领空,就必须对安全负责。”

廖中莱也重申马国政府的立场,强调肯定会把此事带上国际法庭。他说,目前坠机原因及是否涉及刑事成分的调查工作由荷兰主导,但马国必须参与。

关于美国《新闻周刊》指乌克兰民间武装承认击落MH17,廖中莱说,当局需要时间来核实这项消息。他说,马国政府的立场明确,即在确定元凶之前不妄下定论。

廖中莱也透露,首相纳吉布将访问荷兰,希望加快罹难者遗体的验证,以及运回国的程序。

他说,罹难者遗体若需要更长的时间辨识,可能就会分批运回马国;若辨识程序耗时不长,就能够一起运返。

他也表示将与荷兰国家安全理事会和病理学家紧密联系,了解每一天的进展。

不能绕行就飞高

廖中莱透露,马国民航局已针对美国联邦航空管理局(FAA)发出的航空通告进行风险分析。他说,如有必要,马国客机将改道而行。

FAA鉴于近期航空事故频繁,加上多个地区政局动荡,因此前天列出六个禁飞区及八个高风险区。

廖中莱也指出:“民航局一旦接获信息,就会进行风险分析。在一些禁飞空域,我们可能需要绕道。”

他说:“另一项做法是在同样航线飞行,但飞行高度更高。例如不在三万英尺飞行,而是提高到3.8万或4万英尺高度飞行。”据新华社

金正恩再次指导打炮

据朝中社27日报道,朝鲜最高领导人金正恩26日再次指导朝鲜人民军战略军进行火箭发射训练。

这次发射训练是在朝鲜战争停战协定签署61周年前一天进行的。金正恩听取了关于驻韩美军目前分布状况的汇报和本次以驻韩美军为模拟攻击对象的发射计划。

报道说,金正恩对训练结果表示满意。他说,最近为了发展火箭科技和发射方法进行了多次试验发射,结果表明战略军已经准备好在现代战争中完成任何火力打击任务。他还说,此次发射一方面是为迎接即将到来的朝鲜战争停战纪念日,另一方面发射的巨响象征战略军做好了充分战斗准备。

韩国媒体26日报道称,朝鲜当天向半岛东部海域发射了一枚射程约为500公里的短程导弹。据新华社

美暂时关闭驻利比亚使馆

约150名使馆人员进入突尼斯

美国有线电视新闻网称,由于利比亚安全局势持续恶化,美国26日暂时关闭了驻利比亚使馆并撤离所有人员。报道称,大约150名美国驻利比亚使馆人员在美海军陆战队和美国军机的护送下,当天通过陆路进入利比亚邻国突尼斯。

美国国务院发言人哈尔夫表示,美国关闭驻利比亚使馆是暂时的,待利比亚安全局势好转后美国使馆人员将重返利比亚。自本月13日以来,利比亚两派民兵武装围绕首都的黎波里国际机场的控制权展开激战,冲突至今未结束。双方交火主要集中在机场及市区通往机场的公路一带,美国驻利比亚使馆刚好靠近冲突区。

目前,联合国利比亚支持特派团和红十字国际委员会相继撤出全部驻利比亚工作人员。日本、土耳其、埃及等多个国家已经关闭驻利比亚使馆。据新华社

新闻链接

阿航失事客机找到第二个“黑匣子”

调查正艰难展开



马里戈西地区的坠机现场

调查人员26日说,阿尔及利亚航空公司AH5017航班的飞行数据记录仪,即另一个“黑匣子”当天找到。客机失事现场毁坏严重,调查正艰难展开。

联合国马里多层次综合稳定团发言人拉齐娅·阿舒尔26日说,调查人员当天早晨在坠机现场发现第二个“黑匣子”。

法国部署在西非的无人驾驶飞机在距离布基纳法索北部边境数十公里的马里北部戈西地区发现客机残骸。调查人员25日找到失事客机首个“黑匣子”。

法国国民航空安全调查分析局发言人马蒂娜·德尔博诺说,这一机构的调查人员预计26日下午搭乘直升机抵达现场。驻扎在马里的大约100名法军士兵25日起执行保护现场和收殓遇难者遗体任务。

已经抵达失事地点的多名官员和调查人员向法新社记者描述,现场毁坏严重,四处散落着扭曲烧焦的客机残骸。

布基纳法索军方高级官员吉尔伯特·迪安迪埃说,遇难者遗体残破不全,收殓工作相当困难。他说,客机残骸散落在方圆500米范围内,较为集中,说明客机可能先撞击地面,旋即反弹,再彻底坠毁。据新华社

特级保健医师:纪本章老先生“核桃健脑抗百病”疗法

全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降,记忆力减退?头晕眼花,耳聋耳鸣,脱发加重,颈腰椎关节疾病又会并发头痛或短暂性昏厥等。为什么会发生这些情况?

不同的慢性疾病,表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降,出现白内障。高血压会导致头晕脑胀,冠心病则会引发耳鸣加重,颈腰椎关节疾病又会并发头痛或短暂性昏厥等。为什么会发生这些情况?

近日,由高层人士的保健医师纪本章教授出版的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍

了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。

这一全新概念的提出,一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式。通过巧吃核桃,不仅各种头部病能快速消除,多种慢性疾病临床康复效果更是惊人。

该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例,而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康人的幸福生活。

在国家中老年促进会的要求下,为了服务社会,造福百姓。《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打一下免费电话进行领取:

400-088-9234



我省开通 400-6861-990

腰椎病援助热线

得了腰椎病有三怕,一疼二麻三瘫痪! 腰椎病已成为严重危害人类健康的重大疾病之一,严重影响生活质量,自即日起我省开通腰椎病援助热线,帮助腰椎病患者解决以下问题:

- 一、电话咨询:专业老师会根据患者讲述的症状,足不出户明明白白了解自己的病情;
- 二、推荐最佳治疗方案:根据患者病情,推荐最佳治疗方案,让不需要手术的尽量不手术,不花冤枉钱的尽量不花冤枉钱;
- 三、指导患者采取科学的日常保健辅助治疗,包括饮食注意事项,康复保健操等;
- 四、为您提供自疗腰椎病的全程指导;

善意提醒:1. 由于报名的人比较多遇忙请不要反复拨打,会有志愿者提醒登记的;2. 专业快递派送上门,此次活动不收取任何手续费、物流费,电话监督 400-6861-990;3. 工作时间:上午 8:30-12:00,下午 2:00-5:30

即日起,凡打进热线的腰椎病患者,每个家庭可免费申领一套权威专家编著的健康宝典一份,限领一份,送完为止!

腰椎病援助热线:

400-6861-990

(申领代码:9954)